

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

4182 *Anuncio de corrección de errores de: Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo, M.P. Objeto: Suministro de materias primas para la alimentación de los internos de los centros penitenciarios . Expediente: 2023/00078.*

Rectificación del anuncio de licitación de la Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo.

Expediente: 2023/00078

Objeto: Suministro de materias primas para la alimentación de los internos de los centros penitenciarios

BOE: Nº 28 de jueves 1 de febrero de 2024

Donde dice:

8. Valor estimado: 12.779.285,51 euros.

Debe decir:

8. Valor estimado: 10.369.805,51 euros.

Donde dice

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 13 de febrero de 2024.

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 20 de febrero de 2024.

Donde dice:

21. Apertura de ofertas:

21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 21 de febrero de 2024 a las 10:00. Gerencia de la Entidad Estatal Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo. Cedaceros, 11 - 28014 Madrid, España.

Debe decir:

21. Apertura de ofertas:

21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las ofertas:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 28 de febrero de 2024 a las 10:00. Gerencia de la Entidad Estatal Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo. Cedaceros, 11 - 28014 Madrid, España.

Madrid, 2 de febrero de 2024.- Presidenta, Ana Belén Ayuso Fernández.

ID: A240004779-1